

去趟商店就能顺道儿缴电费

日照供电公司依托商户建立缴费点,为农民送去便利

本报6月24日讯(记者 李玉涛 通讯员 高晓华) 为了方便农民缴纳电费,近期,日照供电公司在农村依托商户建立缴费点,村民到商店里买个油盐酱醋就能缴上电费,且不受时间限制,随时缴纳。

据了解,目前农村缴费点正在积极建设中,6月19日,岚山区刚刚新开通了50个缴费点。缴费点是依托商户代理,建立

在居民社区、大街小巷、有人值守的数字化服务平台,具有贴近居住地、服务时间长、网点覆盖面广、收费专业安全等优点。

据介绍,以前农村缴纳电费主要有两种途径,一是到营业厅缴费,二是电工在村里设点代收。“营业厅距离有的村庄比较远,村民缴电费不是很方便,而电工一般都是集中在

一两天的时间内收费。”该公司一名工作人员说,如今,村民到商店里买个油盐酱醋就能缴上电费,且不受时间限制,随时缴纳。

“缴费点有一个移动手持终端,类似于pos机,村民只需要提供准确的客户号就能缴上电费。”该工作人员说。日照供电公司将根据实际情况不断增加缴费点,积极拓展缴

费渠道,努力打造城市“十分钟缴费圈”和农村缴费“村村设点”,以更加方便市民缴费、购电。

据供电公司负责人介绍,日照供电公司从去年开始实施银行代扣收费,目前市区很多小区已经实现。6月15日,高兴镇供电所辖区28个邮政“便民服务站”代收电费业务正式启用。

五个工业项目集中投产

两城镇成投资热土



易立保温材料项目此次投产,工作人员展示新型材料。 记者 张永斌 摄

本报6月24日讯(记者 张永斌) 24日,东港区5个工业项目在两城镇同时投产。投产项目涉及新型保温材料、海洋生物科技研发等领域。

24日上午,东港区两城镇工业项目集中投产仪式举行。易立保温材料、山东宜生生物、泰高亚昊饲料、绿谷农业科技、维科特恩等五家企业的工业项目正式集中投产。投产的工业企业,涉及拥有国家专利技术的新型保温材料、海洋生物科技研发、高科技颗粒饲料生产以及农产品精深加工等领域。

据了解,今年以来,东港区两城镇围绕打造滨海生态旅游强镇、历史文化名镇和临港产业重镇这一目标,全力服务204国道拓宽改造、两城河治理等市区重点工程,申报了全国低碳生态试点城镇,并打造万宝滨海旅游度假区。

两城镇党委书记陈为冰介绍,下一步,两城镇将继续高度重视项目建设,发挥企业“创新、创富”的积极性,真正把两城建成名副其实的“投资热土”,建成企业家发展创业的乐园。

端午节假日期间

市区处理污水30多万吨

本报6月24日讯(记者 李玉涛 通讯员 刘娜) 24日,记者从日照市排水处获悉,端午节3天小长假内,市区4个污水处理厂共处理32万余吨污水,确保了节日期间城市排水管网的安全畅通。

据了解,端午节假期期间,承担市区污水处理任务的一厂、二厂、大学城中水站和高新区中水站共累计处理污水32万多吨。

“主要是生活污水,端午节这3天比‘五一’小长假污水处理量多了7000吨左右。”日照市排水处一名工作人员说。

该工作人员说,与去年同期相比,今年端午小长假的污水处理量要大,因为今

年新建了高新区中水站,此外,通过铺设管道,修建截流堰,城市污水处理系统更加完善,“以前直接排到河里的污水,现在都归到城市排水管网,进行集中处理。”

“目前日照的污水再生利用率已经达到了25%,相当于城市的第二水源,处理后的污水除了不能饮用,基本其他的用途都没问题。”该工作人员说。

据介绍,目前日照市处理后的污水多用于园林绿化、厂区喷洒、河水补给等用途。其中,大学城中水站处理的污水一般作为沙墩河的补给水源,高新区中水站处理的污水主要作为香店河的补给水源。



送欢乐

6月22日,金阳社区志愿者及牵手志愿者协会组织50余名志愿者来到幸福社区石臼街道敬老院,为老人们包粽子、表演文艺节目,送去节日的问候。

本报见习记者 司路清 摄影报道